ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от «11» июня 2015 г. № 383-пп

г. Магадан

О внесении изменения в постановление Правительства Магаданской области от 29 мая 2014 г. № 452-пп

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 29 мая 2014 г. № 452-пп «Об утверждении Положения об именных стипендиях Правительства Магаданской области» изменение, изложив пункт 3 Положения об именных стипендиях Правительства Магаданской области, утвержденного указанным постановлением, в следующей редакции:
- «3. Размер именных стипендий Правительства Магаданской области определяется ежегодно до 01 июля постановлением Правительства Магаданской области.

Назначение именных стипендий Правительства Магаданской области осуществляется распоряжением Правительства Магаданской области.».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области